

Javaslat térfigyelő kamera helyének kijelölésére

Előterjesztő: Ózd Városi Rendészet vezetője

Ózd, 2017. április 20.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd városban a Brassói út 1. szám alatt lévő Marosi István Városi Sportcsarnok mellett a Trianoni emlékparkban felállított emlékműveket több alkalommal megrongálták. A rongálások általában az esti vagy éjszakai órákban történtek, ezért az elkövetők azonosítására nem került sor, szemtanúkat felkutatni nem sikerült.

Az emlékpark állapotának megőrzése érdekében célszerű a területen egy térfigyelő kamerát működtetni, amelynek megfigyelését a Rendészet térfigyelő szolgálatba beosztott rendésze végezné.

Zubor László vállalkozó ingyenesen felajánlotta a város részére egy térfigyelő kamerát.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 2017. április 18-ai ülésén dönt a térítésmentesen felajánlott 1 db Vacron VIG-UM731VE 5 Megapixeles PoE IP kamera (értéke 68.000.- Ft), és 2 db Sensbase SB-IR701 Infravető (értéke: 28.000.-Ft) elfogadásáról.

Amennyiben a felajánlott kamera elfogadásra kerül, javaslom, hogy a Képviselő-testület azt az üzleti vagyon körébe sorolja, és a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 7. § (3) bekezdése a térfigyelő kamera helyét a Marosi István Városi Sportcsarnok falán jelölje ki.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az abban foglaltakat fogadja el.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2017. (IV.20.) határozata térfigyelő kamera helyének kijelöléséről

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1) A Képviselő-testület az Önkormányzat tulajdonát képező 1 db Vacron VIG-UM731VE 5 Megapixeles PoE IP kamerát (értéke 68.000.-Ft), és 2 db Sensbase SB-IR701 Infravetőt (értéke: 28.000.-Ft) az üzleti vagyron körébe sorolja.
- 2) A Képviselő-testület a Trianoni emlékmű megfigyelése céljából elhelyezésre kerülő térfigyelő kamera helyét a Marosi István Városi Sportcsarnok falán jelöli ki.

Felelős: a kamera elhelyezéséért az Ózd Városi Rendészet vezetője

Határidő: döntést követően azonnal